

今日论衡 之世相评弹

官员酒驾交警不敢测酒? 某些执法者何以“晕头”

27日,记者获悉,保定市检察机关已受理李... 交警部门对酒驾... 执法者何以“晕头”

从目前来看,有些关键信息的公布含糊... 交警部门对酒驾... 执法者何以“晕头”

再说了,一桩仅是刮碰程度的交通事故... 交警部门对酒驾... 执法者何以“晕头”

再说了,一桩仅是刮碰程度的交通事故... 交警部门对酒驾... 执法者何以“晕头”

农民奔小康, AI 医生保健康

首席评论 王石川

在一些偏远农村,由于缺乏设备,有时连简单的测血糖都... AI医生保健康

漫话漫画 买烧鸡免费游



近日,网传山西省运城市文化和旅游局... 买烧鸡免费游

不争事实,以村医为例,不少农村留不住村医... AI医生保健康

《平安经》是一面镜子,照出多少丑陋

来论选登 钱凤伟

“西安火车站北站平安、郑州火车站东站平安... 《平安经》是一面镜子

荒唐的是,这样一本“书”,居然有出版社愿意出版... 《平安经》是一面镜子

热点快评 孙梓青

不应让杭州杀妻案变成网络狂欢

连日来,关于“杭州杀妻案”的报道充斥于各大新闻平台... 不应让杭州杀妻案变成网络狂欢

还有一些营销号借题发挥,煽动“恐婚”情绪... 不应让杭州杀妻案变成网络狂欢

不可否认,在自媒体时代,“人人都有麦克风”... 不应让杭州杀妻案变成网络狂欢

在笔者看来,《平安经》是一面镜子,从文坛到官场... 不应让杭州杀妻案变成网络狂欢

广东品牌在行动

文/羊城晚报记者 陈强 马勇 今年6月30日,2020年“广东扶贫济困日”活动在广州举行... 具有“齐创共享”文化基因的温氏

温氏“造血式”精准扶贫 四年帮助近十万人脱贫

为贫困人口“量身定做”产业扶贫项目,2016-2019年累计开展产业脱贫项目达2862个

“定制式”扶贫

7月14日,记者走进温氏股份位于云浮市新兴县的红光云秋洞养殖小区... “定制式”扶贫

扶志又扶智

“很多人都过来帮扶我们,我们的生活逐渐在改变... 扶志又扶智



▲温氏集团技术员指导养殖户自动喂鸡 受访者供图

运营,每年会有固定收益分发给贫困户手中... 扶志又扶智

争当乡村振兴排头兵

陶建初是广东省英德市人,与温氏股份合作养猪之前... 争当乡村振兴排头兵

“造血式”精准扶贫

贵州省玉屏侗族自治县朱家场镇鱼塘村的姚茂辉... “造血式”精准扶贫

具有“齐创共享”文化基因的温氏... 品牌故事

温氏股份于总部办公大楼的温氏文化展馆里... 品牌故事

姚茂辉说:“只要养好猪,我余下日子肯定过得很好... 品牌故事